

// KÖZÉLET

A FŐISPÁNHOZ FORDULT AZ ÖNKORMÁNYZAT

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadta el a 2022. évi költségvetés módosításáról és a 2022. évi zárszámadásról szóló rendeleteit. A Képviselő-testületet a Kormányhivatal 2023. július 5. napi határidő kifizetésével törvényességi felhívásban kötelezte a zárszámadási rendelet elfogadására...

// 3. oldal

// KÖZÉLET



A DOLGOZÓI BÉREK KIFIZETÉSE

Balmazújváros Város Önkormányzata 2023. augusztus 3-án ismét saját forrásból utalta el az önkormányzat és költségvetési szervei dolgozóinak a július havi munkabéretet.

// 4. oldal

XXXVII. ÉVFOLYAM 8. SZÁM • MEGJELNIK INGYENESEN

2023. AUGUSZTUS

BALMAZÚJVÁROS

BALMAZÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA



// KÖZÉLET

BALMAZÚJVÁROS MUNKAVÁLLALÓI MUNKAÉRTEKEZLET

2023. július 17. napján 14.00 órakor az Önkormányzat Hivatala, Intézményei, a VESZ Nonprofit Kft., és a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. vezetősége a munkavállalóit dolgozói munkaértekezletre hívta össze a Veres Péter Kulturális Központba.

// 6. oldal

// KÖZÉLET

ARATÓVERSENY A RÁKÓCZI OLVASÓ NÉPKÖRBN

2023. júliusában rendezte meg immáron 24. alkalommal a Rákóczi Olvasó Népkör a Kézi Aratóversenyt és az Aratófesztivált. A hagyományosan felvonulással kezdődő versenyt idén ifj. Szanka István földjén rendezték meg a Telekföldön, 7 induló csapattal.

// 8. oldal



// KÖZÉLET

FEJLESZTÉSEK A SZAKRENDELŐBEN



„Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése” Ezen a címen írt ki pályázatot Magyarország Kormánya, a közfinanszírozott járóbeteg szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatók részére, a betegellátás minőségének megbízhatósági szempontú infrastrukturális fejlesztése érdekében.

// 7. oldal

// KÖZÉLET



AZ EGRI LEGÉNY BALLADÁJA NEMZETKÖZI SZÍNHÁZI TRÉNING ÉS TÉRJÁTÉK

Az ORT-IKI Báb- és Utcaszínház a balmazújvárosi Veres Péter Művelődési Központtal együttműködve színházi tréninget szervezett 2023. június 27-30. között, ahol közösen megalkották és előadták „Az egrilegény balladája” című bábostérjátékot...

// 9. oldal

// KÖZÉLET



DR. RENTKA LÁSZLÓ EMLÉKVERSENY

Egyesületünk 2023. július 17-én 2. alkalommal rendezett városi úszóversenyt amatőr úszóknak Dr. Rentka László emlékére. Versenyünket éveken keresztül Dr. Rentka László a Debreceni Szenior Úszóklub elnöke nyitotta meg, aki sajnos nemrég elment közülünk.

// 10. oldal

POLGÁRMESTERI NYILATKOZAT

TISZTELT BALMAZÚJVÁROSI POLGÁROK!

A város vezetőjeként fontosnak tartom, hogy továbbra is tiszta és átlátható munkát végezzünk az Önök, balmazújvárosi lakosok javára.

Az alábbiakban szeretném kifejezni határozott elhatárolódásomat bizonyos gyakorlatoktól és magatartásoktól:
Elhatárolódom a politikai hatalomszerzésért folytatott harctól.

A város vezetése nem rendelheti alá pártérdekeknek, vagy egyéb politikai céloknak a városlakók érdekeit, életét. Határozottan tiltakozom az ellen, hogy bármelyik városi hivatali dolgozót politikai céltáblának használjanak. Minden városi dolgozó feladata az, hogy szolgálja a közösséget, és nem lehet politikai érdekek befolyásolásának kitéve.

Elutasítom a képviselői munka személyeskedésre és pártcélokra történő felhasználását. A városi törvényhozóknak az a feladata, hogy az Önök érdekeit képviseljék és szolgálják.



Nem pedig az, hogy személyes politikai vitákhoz és ambíciókhoz használják fel pozíciójukat.

Visszautasítom az olyan magatartást, amely akadályozza a város projektjeinek az előrehaladását.

A közösség fejlődése érdekében fontos az együttműködés, nem pedig akadályokat kell gördíteni egymás elé. Amelyik képviselő csak a jelenlegi polgármester személyének aláasásán dolgozik, az nem méltó arra, hogy a várost és az itt lakókat képviselje.

Határozottan elhatárolódom az intézményi dolgozók fizetéseinek politikai célokból történő szándékos veszélyeztetésétől. A város alkalmazottai a városlakókért dolgoznak, biztosítani kell az őket megillető jogokat, járandóságokat, nem lehet politikai játszmákkal veszélyeztetni a megélhetésüket.

Teljesen elutasítom az olyan cselekedeteket, amelyek bármilyen módon ártanak a balmazújvárosi embereknek. Az itt élő polgárok jóléte és boldogulása a legfontosabb kell legyen a városvezetés számára.

Szilárdan elköteleztem magam a város előremenetelének és fejlődésének támogatása mellett. Semmilyen személyes egyéni érdek vagy pártpolitikai utasítás nem lehet fontosabb annál, mint hogy Balmazújvárost közösen jobb helyé tegyük. Köszönöm, ha másokhoz is eljuttatja ezt az elhatárolódó nyilatkozatot.

Az Önök bizalmával folytatom a város vezetését, és mindig Balmazújváros szolgálatában állva törekszem a közjó és az együttműködés szellemében dolgozni.

Tisztelettel,

Hegedüs Péter, Balmazújváros polgármestere

IMPRESSZUM



Balmazújváros Város Közszelektati lapja - 2023. augusztus

Megjelenik: Balmazújvárosban 6.650 példányban

Kiadja: Balmazújváros Város Önkormányzata

Felelős kiadó: Veres Péter Kulturális Központ - Sári István, igazgató

Nyomdai munkák: Center-Print Nyomda Kft., 4027 Debrecen, Füredi út 76.

Szerkesztőség: 4060 Balmazújváros, Kossuth tér 18., darutvbalmazujvaros@gmail.com

ISSN 1417-4944

A FŐISPÁNHÓZ FORDULT AZ ÖNKORMÁNYZAT A 2022. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET MÓDOSÍTÁSA ÉS A 2022. ÉVI ZÁRSZÁMADÁSI RENDELET ÜGYÉBEN

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadta el a 2022. évi költségvetés módosításáról és a 2022. évi zárszámadásról szóló rendeleteit.

A Képviselő-testületet a Tisztelt Kormányhivatal 2023. július 5. napi határidő kifizetésével törvényességi felhívásban kötelezte a zárszámadási rendelet elfogadására. A kormányhivatali határidő sajnos eredménytelenül telt el.

A Kormányhivatal a Kúriához fordult és indítványt terjesztett elő, amelyben kérte, hogy Balmazújváros Város Önkormányzata jogalkotási kötelezettségének elmulasztását állapítsa meg és határidő kifizetésével kötelezze az önkormányzat képviselő-testületét az Önkormányzat 2022. évi zárszámadási rendeletének megalkotására.

A Kúria Önkormányzati Tanácsa Köm.5.020/2023/2. számú végzésében tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a kormányhivatali indítványra vonatkozóan védíratot terjeszthet elő 2023. augusztus 3. napjáig.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli

li ülésének összehívása megtörtént 2023. július 27. napján 2023. augusztus 2. napjára.

A Képviselő-testületi ülés 1. napirendi pontja a meghívóban a 2022. évi költségvetésről szóló 2/2022. (II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról készített előterjesztés.

A meghívó 2. napirendi pontja az Önkormányzat 2022. évi zárszámadási rendeletére vonatkozó előterjesztés. A Képviselő-testület 2023. augusztus 2-i ülésén a Képviselő-testület nem fogadta el a 2022. évi költségvetési rendelet módosítását és a 2022. évi zárszámadásról előterjesztett rendeletet.

Fentiek alapján Balmazújváros Város Önkormányzata a Főispán Úrhoz fordult, hogy amennyiben a Kúria által kifizűtt határidőben sem fogadja el a Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi költ-

ségvetési rendelet módosítását és a 2022. évi zárszámadási rendeletet, szíveskedjen a Kúria döntését követően soron kívül megalkotni a 2022. évi költségvetési rendelet módosítását és a 2022. évi zárszámadási rendeletet.

A Kérést az indokolja, hogy az Önkormányzat állami támogatását a Magyar Államkincstár 2023. június hónaptól felfűggesztette, ez havonta több mint 100 millió Ft finanszírozási hiányt jelent Balmazújváros költségvetésében.

A munkavállalók fizetését az Önkormányzat saját erőből biztosította július és augusztus hónapokban.

Az intézmények működése viszont kárt szenved, mivel többek között a közüzemi díjakat a kötelező nyári karbantartásokat az intézményi ellátottakról való gondoskodást és a gyermekétkeztetést veszélyezteti.

// Balmazújváros Önkormányzata

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÖNKORMÁNYZATI LAKÁS BÉRBEADÁSÁRÓL

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az Önkormányzat 2023. július 31-augusztus 31. között pályázatot hirdet egy piaci alapú önkormányzati lakás bérbeadására. A szükséges pályázati dokumentáció átvehető a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatalban. A pályázatokkal kapcsolatos részletes pályázati felhívás és a benyújtáshoz szükséges dokumentáció letölthető innen:

<https://balmazujvaros.hu/20-palyazatok/1773-tajekoztato-onkormanyzati-lakasok-berbeadasarol-202307>

NYILATKOZAT A FOLYÓSZÁMLA HITEL FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATBAN

A közelmúltban az Önkormányzat és a Hivatal tudomására jutott több képviselői, lakossági, munkavállalói észrevétel, jelzés a folyószámla hitel kifizetésekre történő felhasználásával kapcsolatban. Ezen észrevételekre, jelzésekre az alábbi nyilatkozatot tesszük:

Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testülete 268/2022. (XI.16.) számú határozata alapján a számlavezető pénzintézetnél hitelkeret szerződés megkötésére került sor.

A hitelkeret legfontosabb fedezete az önkormányzat számára megítélt, havonta érkező állami támogatás, a nettó finanszírozás.

A Magyar Államkincstár 2023. júniusától a havi nettó finanszírozást fel-

függesztette, a 2022. évi zárszámadási rendelet és a 2022. évi költségvetési rendeletmódosítás el nem fogadása miatt.

A nettó finanszírozás felfüggesztése mindaddig folytatódik, ameddig a zárszámadási rendelet, illetve a költségvetési rendelet módosítása elfogadásra nem kerül.

Álláspontunk szerint a folyószámla hi-

telkeretet a nettó finanszírozás felfüggesztésének ideje alatt pénzügyi teljesítésre nem lehet felhasználni, mivel az fedezet nélküli kötelezettségvállalás lenne, amely ilyen formában jogszabályokba ütközik.

Balmazújváros, 2023. augusztus 1.

// Hegedüs Péter - polgármester
Dr. Korpos Szabolcs - jegyző

Lenténé Péva Anna - pénzügyi osztályvezető

ÁRAJÁNLATOK A 2022. ÉVI REVÍZIÓHOZ

A Képviselő-testület 2023.07.04. napján tartott ülésén határozatot fogadott el arról, hogy a következő képviselő-testületi ülésre - amennyiben arra nem egy héten belül kerül sor - az Önkormányzat kérjen be árajánlatot 3 független könyvvizsgáló cégtől 2022. évre vonatkozóan az Önkormányzat, a Hivatal, az önkormányzathoz kapcsolódó intézmények, a 100%-os tulajdonban lévő önkormányzati támogatással biztosított gazdasági társaságok, valamint a közfoglalkoztatási program felülvizsgálata tekintetében.

A Hivatal a 3 árajánlatot határidőben megkérte. A Képviselő-testület 2023.07.10. napján tartotta következő ülését, az előző üléshez képest egy héten belül.

Az árajánlatokra vonatkozó testületi anyag elkészítésének határideje a 2023.07.10. napi testületi ülés után következő rendkívüli képviselő-testületi ülés napja, tehát 2023.08.02. A revízióra vonatkozó árajánlatok megkéréséről készített tájékoztató a 2023.08.02. napjára összehívott képviselő-testületi ülés meghívóján 9. sorszámánál található.

A DOLGOZÓI BÉREK KIFIZETÉSE

Balmazújváros Város Önkormányzata 2023. augusztus 3-án ismét saját forrásból utalta el az önkormányzat és költségvetési szervei dolgozóinak a július havi munkabéreket.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a törvényben megszabott határidőig (2023. május 31.), illetve a mai napig nem fogadta el a 2022. évi költségvetési rendeletének módosítását, valamint a 2022. évi zárszámadási rendeletét.

Emiatt a Magyar Államkincstár 2023. júniusától a nettó finanszírozást felfüggesztette, ez havonta több mint 100 millió Ft bevételkiesést jelent, így a város eddig már két havi normatív támogatást nem kapott meg (közel 240 millió Ft). A nettó finanszírozás felfüggesztése

mindaddig folytatódik, ameddig a fenti rendeletek elfogadásra nem kerülnek.

Balmazújváros Város Önkormányzatának - sok más önkormányzathoz hasonlóan - a kötelező feladatok ellátásához szükséges kiadásai túlnyomó részének a normatív támogatás a fedezete. Ezért, ha a nettó finanszírozás nem érkezik meg, e feladatok ellátásában felmerült kiadásokat teljes egészében saját forrásból kell finanszíroznia.

Az önkormányzat és költségvetési szervei dolgozói 2023. június és július havi

munkabérének kifizetését saját forrásból teljesítette az Önkormányzat, a munkahelyek és a munkavállalók védelme érdekében.

Az Önkormányzat a továbbiakban is azon dolgozik, hogy az augusztus havi bérek is kifizetésre kerüljenek szeptemberben, de ennek a legegyszerűbb megoldása továbbra is a 2022. évi költségvetési rendelet módosításának, valamint a 2022. évi zárszámadási rendeletének a Képviselő-testület általi elfogadása.

// Balmazújváros Önkormányzata

A TÁJÉKOZÓDÁS ÉS TÁJÉKOZTATÁS FELELŐSSÉGÉRŐL

2022 év végén kezdődött az önkormányzatnál és cégeinél dolgozók bérének kálváriája.

A 22-es évet lezáró zárszámadási rendeletet több testületi ülésen keresztül sem fogadta el határidőig a 6 képviselő (Ferenczi Mária, Dobi Sándorné, Béke Imréné, Gacsályi Ibolya, Tóth Attila, és Nagy Tamás). Emiatt tavaly decemberben a dolgozók késve kaptak fizetést. Ugyanis ilyen helyzet még korábban nem volt, hogy nem volt elfogadott zárszámadási rendelet. Emiatt nem volt egyértelmű a kifizetésért felelős szakembereknek, hogy törvényesen kifizethető-e így a dolgozók bére? Állásfoglalást kellett kérni a felsőbb hatóságtól.

A dolgozói fizetések akkor néhány nap késéssel kifizetésre kerültek, mert polgármester úr vállalta a felelősséget, és még az állásfoglalás megérkezése előtt utaltak. Az állásfoglalás utólag megerősítette, hogy ezzel nem történt törvénytelenység. A dolgozók közül már ekkor is többen felmondtak.

2023-ban sem nyugodhattak meg az érintettek. Másodikként jött a 2023-as költségvetési rendelet tervezet el nem fogadása. Ugyanaz a 6 képviselő blokkolta hónapokon keresztül a költségvetés tervezetének elfogadását. Mindig új változtatási igényekkel álltak elő, végül ez odáig fajult, hogy az Államkincstár megvonta a normatív támogatás utalását.

Így megint veszélybe került a dolgozók bérfizetése. A helyzet súlyosságára tekintettel Dr. Rácz Róbert vármegyei főispán úr is megjelent a sokadik, ezt tárgyaló ülésen. Nyomatékosan többször is hangsúlyozta: nem látja indokoltnak a város költségvetési tervének el nem fogadását, és nem szeretné, ha a kormányhivatalnak kellene elfogadnia a város költségvetését.

Végül elfogadásra került a tervezet, és újra folyósították a normatív támogatást.

Sajnos, még mindig nem nyugodhattak meg a dolgozók, mert ugyanez a szándékos blokkolás történik ismét.

Most a 2022-es évben a testület által meghozott költségvetési rendelet módosításokat nem akarja utólag elfogadni a 6 képviselő. Időközben Nagy Tamás lemondása miatt Oláh János került be hatodiknak, de az összehangolt blokkoló hozzáállásuk, és így a helyzet sajnos változatlan.

RÖVIDEN ÖSSZEFOGLALVA A MOSTANI PROBLÉMA:

Tavaly év közben a költségvetési rendeletet többször kellett módosítani a tényleges pénzmozgások alakulása szerint.

Ez korábban is így működött, máshol is. A módosításokat mindig a testületi képviselők(!) fogadták el, törvényes többségi szavazással. Most a lezajlott pénzköltéseket kellene egy rendeletben összesítve is elfogadni, ezzel lezárni a tavalyi évet.

Ezt nem akarja a 6 képviselő megtenni. Így ismét kifutott a hivatal a határidőből, és ismét megvonta az Államkincstár a támogatás folyósítását.

Az első (július) havi megvonást még tudta kompenzálni az önkormányzat egyéb tartalékaiból, de ha nem kerül elfogadásra a rendeletmódosítás, az augusztusi bérek kifizetésére már nem lesz elegendő szabad és erre célra törvényesen felhasználható forrás.

A blokkolók által hivatkozott likvid hitelből NEM fizethetőek bérek, törvényellenes lenne.

Kérjük a lakosságot, ha szeretnének tisztán látni az aktuális városi ügyekben, kövessék figyelemmel

- a városi újságot
- a város hivatalos weboldalát és
- a város hivatalos Facebook oldalát.

Itt rendszeresen megjelennek azok a hivatalos közlemények, amik a városi ügyekben terjedő alaptalan vádak ellenőrizhetően tisztázzák.

Kérjük, hogy a véleményük kialakításakor vegyék figyelembe az alábbiakat:

- A hivatalban dolgozó szakemberek munkáját számos törvény szabályozza, a törvényeknek megfelelő működésért mindannyiuknak büntetőjogi felelőssége van.

- A testületi képviselők ezektől a szakemberektől kapott adatok alapján hoznak döntéseket. Így őket amiatt, ha nem megfelelő adatokat kapnak, büntetőjogi felelősség NEM terheli. Kivétel ez alól a polgármester és az alpolgármester.

- A hivatal közleményei mindig tartalmazzák a mérvadó törvényi hivatkozásokat, hivatalos dokumentumokat, amit bárki ellenőrizhet.

- Ha Ön olyan információkat kap, amihez nincsenek hiteles és ellenőrizhető bizonyítékok, vesse össze azokat a hivatalos közleményekkel, és ellenőrizze a kapott információk valóságtartalmát.

Mindannyiunk közös felelőssége, hogy a hiteles és bizonyított információk alapján alkossunk véleményt, és csak ilyen információkat adjunk tovább. Ne engedjük rágalmak terjedését és terjesztését.

// Balmazújváros Önkormányzata

MUNKAVÁLLALÓI MUNKAÉRTEKEZLET

2023. július 17. napján 14.00 órakor az Önkormányzat Hivatala, Intézményei, a VESZ Nonprofit Kft., és a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. vezetősége a munkavállalóit dolgozói munkaértekezletre hívta össze a Veres Péter Kulturális Központba.

Bár a munkaértekezletre csak a munkavállalók kaptak személyes tájékoztatót és meghívót, a bejáratnál megjelent Ferenczi Mária és három másik helyi önkormányzati képviselő. Mivel nem jutottak be a munkaértekezletre, ezért Ferenczi Mária képviselő asszony videó bejelentkezés formájában a Facebook-on felhívást tett közzé a lakosság részére, amellyel kapcsolatban – idézve Képviselet Asszony által elmondottakat (dólt betűvel jelzett szövegrész) – az alábbi tények közlése szükséges:

„Hegedüs Péter Balmazújváros polgármestere munkaértekezletet hívott össze Balmazújváros összes önkormányzati intézmény dolgozóinak. Hegedüs Péter mint munkáltató, mint munkáltatói jogokat gyakorló polgármester, összehívta az intézmények dolgozóit.”

2023. június 26-án vezetői értekezlet összehívására került sor, amelyen az Önkormányzat Hivatalának, az Intézmények és a Kft.-k vezetői vettek részt. Ezen a megbeszélésen – mint a munkáltatói jogkör gyakorlóit – együttesen döntöttek a vezetők arról, hogy dolgozói munkaértekezletet összehívása szükséges.

„Szerintem döntsék el Önök, hogy ehhez joga van-e Hegedüs Péternek, hogy orránál fogva rángatja az összes dolgozót, akik Balmazújváros összes intézményében dolgoznak.”

A polgármester és az intézmények, cégek vezetői gyakorolják a munkáltatói jogokat a munkavállalók tekintetében a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) szerint.

„Jelenléti ívet írat alá, a Művelődési Házat kibérelte, borítékkal küldték a dolgozóknak a meghívókat, személyesen kellett nekik átvenni.”

A munkaértekezlet megtartása a szabályok szerint, munkaidőben történt, a jelenléti ív aláírása, a megfelelő helyszín biztosítása és az érintettek személyes értesítése a munkaértekezlet lebonyolításának szerves része.

„Megjelent négy önkormányzati képviselő aki tulajdonképpen az önkormányzatot képviseli, nem Hegedüs Péter képviseli az önkormányzatot, hanem a négy önkormányzati képviselő”

Mivel az önkormányzati képviselők – Oláh János Pál Képviselet Úr kivételével – nem az önkormányzati intézményrendszer és cégek munkavállalói, így természetesen nem kaptak meghívást (ahogy más, nem illetékes személy sem) a munkaértekezletre, amely nem nyilvános.

Az Önkormányzat képviselő-testületének munkáltatói jogkörébe csak az Mötv. 19. § a) pontja alapján a hatáskörébe tartozó (kizárólag a vezetőkre vonatkozó) választás, kinevezés, vezetői megbízás joga (ide értve a felmentés és a megbízás visszavonásának jogát is) tartozik. E jogokat a képviselő-testület csak együttesen, a képviselő-testületi üléseken gyakorolhatja. E munkáltatói jogok közé nem tartozik a munkavállalók tájékoztatása, valamint vezetői- és munkaértekezletek tartása. Utóbbiak egyéb munkáltatói jogok, amelyeket a fentiek alapján a polgármester és a vezetők gyakorolják.

Mindezek alapján a megjelent négy helyi önkormányzati képviselő nem minősül munkáltatónak, így nem jogosult arra sem, hogy meghívják, arra sem, hogy részt vegyen a munkaértekezleten, annál is inkább, mert a képviselő-testületi döntés hiányában nem rendelkeztek erre a feladatra vonatkozó megbízással.

Az Mötv. 41. §. (1) bekezdése alapján a képviselő-testületet, az önkormányzatot a polgármester képviseli.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselet-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI.25.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 23. § (1) bekezdése szerint a polgármester főbb feladatai a helyi önkormányzati törvényben foglaltakon kívül:
- a demokratikus helyi hatalomgyakorlás, a közakarat érvényesülésének elősegítése (b) pont),
- nyilvánosság megteremtése (c) pont),
- az önkormányzati intézmények működésének segítése (f) pont).

„Én Önökre bízom, döntsék el, Balmazújváros Város költségvetése 6,2 milliárd forint, most 100 millió forint állami támogatás nem érkezett be. Ha ezen múlik az önkormányzatnak a léte vagy nem léte, akkor nagyon rossz irányba tart Balmazújváros.”

A 6,2 milliárd forint az Önkormányzat egész éves költségvetési összege. Ebből a napi működésre vonatkozó állami normatív támogatás (nettó finanszírozás, amelynek a folyósítása havi részletekben történik) összességében 2,09 milliárd Ft. A napi működéshez hozzáadott önkormányzati saját erő, amely évente csak kétszer kerül beszedésre (iparűzési adó, építményadó stb.) összességében 655 millió Ft (0,65 milliárd Ft).

Tehát megállapítható, hogy Balmazújváros tekintetében évtizedek óta a költségvetés végrehajtásának legfontosabb alapköve az állami nettó finanszírozás. Ennek hiánya már rövid időn belül is ellehetetleníti a város működését.

Az Önkormányzat a teljes nyilvánosság mellett van, azt az értékrendet képviseli, hogy a lakosok döntsék el azt, hogy merre haladjon Balmazújváros.

// Balmazújváros Önkormányzata

FEJLESZTÉSEK A SZAKRENDELŐBEN

„Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése”- Ezen a címen írt ki pályázatot Magyarország Kormánya, a közfinanszírozott járóbeteg szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatók részére, a betegellátás minőségének megbízhatósági szempontú infrastrukturális fejlesztése érdekében. Ezzel a pályázati lehetőséggel élt városunk szakrendelése, a páciensek magasabb szintű ellátásáért. Háromszáz millió forint. Ekkora, vissza nem térítendő, összegre lehetett nevezni, a 2017-ben kiírt pályázaton. Dr. Nagy Zsolt a Daru Tv kérésére elmondta, milyen fejlesztések történtek, fognak történni a jövőben és milyen eszközök kerültek beszerzésre.

Az újonnan beszerzendő eszközök kilencven százaléka már a szakrendelők birtokában van, árulta el. Így elmondható, hogy lassan a végéhez közelít a megvalósulás. A támogatás gyakorlatilag az összes rendeltést érinti, melyet kisebb, melyet nagyobb mértékben. Főként az eszközök tára bővül modernebb technológiával, de az informatikai rendszer is megújul, szoftveres és hardveres tekintetben egyaránt.

A röntgen, az ultrahang és a kardiológia szakrendelések estek át a legnagyobb összegű és mértékű fejlesztésen. Az ultrahang szakrendelés rendelkezésére bocsájtottak egy új, az eddiginél modernebb, viszont kifejezetten a kisebb szakrendelések számára fejlesztett készüléket. Továbbá a radiológiai képalkotó diagnosztika is megújult, a röntgengép már elfoglalta méltó helyét.



A páciensek számára az egyik szembe-tűnő változás, az új képpalkotó gépek tekintetében mindenképpen az lesz, hogy a EESZT rendszerben, idővel már nem csak a vizsgálati eredményeket tekinthetik meg, hanem magát az elkészült képanyagot is.

Beszerzésre került még egy argon lézer készülék, mely a sebészeti, a nőgyógyászati és akár a gasztroenterológiai endoszkópos vizsgálatok alkalmával is jó szolgálatot fog tenni, könnyítve ezzel a szakorvosok munkáját és biztosítva a betegek magas szintű ellátását.

A fizioterápia számos új, pontosabb eszközzel gazdagodott, melyeket máris használatba vehettek az intézményben. Végül, de nem utolsó sorban a bőrgyógyászati eszközkészlete a mai kornak megfelelő bőrdiagnosztikai felszereléssel bővült, segítve ezzel többek között az anyajegyek ellenőrzését, mely elengedhetetlen része a dermatológiai vizsgálatoknak.

Akad olyan eleme is a projektnek, ami bár a páciensek számára láthatatlan, mégis rendkívül fontos szerepet játszik a betegellátásban, ilyen az informatikai infrastruktúra. A gyors és biztos működéshez elengedhetetlen a szoftverek időnkénti frissítése, bővítése. Ez sem maradhatott ki a teendő sorából, így komplex informatikai fejlesztés valósult meg. Új számítógépek, monitorok, nyomtatók és szünetmentes tápegységek képezik ennek részét.

Utóbbi kiemelkedően fontos eleme a folyamatos működésnek, főként a zivataros időszakokban, egy esetleges villám becsapódás alkalmával.



Felsorolni is nehéz, mennyi mindenben történt előrelépés és fog is még, a harmadik ütem részeként. Hiszen a megújulás nem áll meg. Fejlesztésben fog részesülni a szemészet, nőgyógyászati és a pulmonológia. Továbbá az intézet csatlakozott a járóbeteg irányítási rendszer projektjéhez is, melynek részeként kialakításra kerül egy diszpécser központ, melynek köszönhetően javulni fog az időpont foglalási rendszer, továbbá meg fogja könnyíteni a páciensek intézményen belüli eligazodását.

Az online tér is teret nyer magának, a helyi ellátásban, mégpedig az „EgészségAblak” nevű applikáció formájában, ugyanis hamarosan városunk adott szakrendeléseire is foglalhatunk időpontot a felületen.

// Kertészné Andrea

ARATÓVERSENY A RÁKÓCZI OLVASÓ NÉPKÖRREN

2023. júliusában rendezte meg immáron 24. alkalommal a Rákóczi Olvasó Népkör a Kézi Aratóversenyt és az Aratófesztivált. A hagyományosan felvonulással kezdődő versenyt idén ifj. Szanka István földjén rendezték meg Telekföldön, 7 induló csapattal.



A Rákóczi Olvasó Népkör elnöke elmondta, hogy több fiatal csapat is benevezett, és ez mindenképpen pozitív a hagyományörzés szempontjából, hiszen az aratás mára teljesen gépesített, és egyre kevesebben érdeklődnek az aratás hagyományos lebonyolítása iránt.

A Rákóczi Olvasó Népkör jövőre jubileumi rendezvénnyel készül, melyre az elmúlt 25 év minden résztvevőjét szeretettel várják versenyzőként és szurkolóként egyaránt!

A 24. ARATÓVERSENY HELYEZETTJEI:

1. Lisztesek
2. 48-as Olvasó Népkör
3. Búzavirág
- 4.-7. : Ifjú Aratók, Fiatal Hagyományörzők, Béneyi E.E. Csapókeri Kertbarátok

A versenyt idén is kulturális műsor követte a Rákóczi Kör épülete előtt, a napot pedig fergeteges hangulatú bállal zárták le a versenyzők és az érdeklődők!



A Rákóczi Olvasó Népkör vezetősége és tagsága ezúton szeretné köszönetét kifejezni a lelkes önkénteseknek, akik aktívan részt vettek a rendezvény színvonalas lebonyolításában, illetve azoknak a helyi magánszemélyeknek, vállalkozóknak, cégeknek, akik természetbeni és anyagi támogatást nyújtva segítették a Kört abban, hogy idén is meg tudja tartani az Aratóversenyt.

// Szanka-Jónás Rita



AZ EGRRI LEGÉNY BALLADÁJA

NEMZETKÖZI SZÍNHÁZI TRÉNING ÉS TÉRJÁTÉK

Az ORT-IKI Báb- és Utcaszínház a balmazújvárosi Veres Péter Művelődési Központtal együttműködve nemzetközi színházi tréninget szervezett 2023. június 27-30. között Balmazújvárosban, ahol a résztvevők közösen megalkották és előadták „Az egri legény balladája” című bábos térjátékot. Az előadásra a művelődési központ „Szakad a búza gyökere” címmel megrendezett Péter-Pál napi rendezvényének keretében került sor, ahol Heit Lóri zenekarának koncertje után mutatta be az előadást a nemzetközi alkotóközösség.

A produkció létrejöttét a 10. Színházi Olimpia keretében a Magyar Bábművészek Szövetsége által meghirdetett „Zsinór nélkül” című pályázat biztosítja.

A 10. Színházi Olimpia főszervezője a Színházi Olimpia Nonprofit Kft., támogatója a Kulturális és Innovációs Minisztérium volt.



Az egri legény balladája egy csak Egerben és Balmazújvárosban ismert népballada, amelynek alapja egy 1910-ben megtörtént valós esemény. A történetet és annak hátterét Dr. Vajda Mária gyűjtéséből ismerjük.



A több hazai és külföldi színházi társulattól szerveződött csapat közösségi színházi formában, helyi lakosok, közösségek bevonásával állította színpadra a művet Dió Zoltán rendezésében.

Az előadás létrejöttében az alkotók sokat köszönhetnek a balmazújvárosi embereknek, akik hangban és képekben részesei lettek a darabnak.



A ballada prózai szövegeit ők mondták, és a maszkokon megjelenő arcok is valaha élt újvárosi polgárokat ábrázoltak. A csoport szállásadója, Szanka István pedig a program első napjának reggelén az aratás rejtjelmeibe is beavatta a résztvevőket.

A színészek délelőttönként egy mozgásszínházi tréningen vettek részt, melynek vezetője Matej Matejka, a Wrocławban működő Grotowski Intézet tanára volt, aki koreográfusként vett részt a történet színpadra állításában is. Zeneszerzőként Fehérváry Lilla csatlakozott a társulathoz. Az előadás bábjait, maszkjait Komlódi Judit, debreceni képzőművész készítette.

A KÖZREMŰKÖDŐ SZÍNHÁZAK, KÖZÖSSÉGEK:

- Kuckó Művészanya Utcaszínház
- Ort-Iki Báb-és Utcaszínház
- Szigligeti Színház Lilliput Társulat (Nagyvárad)
- Kadarcs Hagyományörző Egyesület

A MI BOLTUNK

Értesítjük a Tisztelt lakosságot, hogy a Balmazújváros Város Önkormányzata, Mezőgazdasági Közmunkaprogramjában üzemeltetett „A mi boltunk”, Balmazújváros, Nádudvari u. 50. sz. alatti üzlete július 31-én átköltözik (visszaköltözik) a korábban már megismert Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 10. sz. alatti üzlethelyiségre.

A költözés miatt a Nádudvari u. 50. sz. alatti üzlet 31-én, hétfőn már zárva lesz, az új üzlet pedig másnap, augusztus 1-én kedden már nyit.



A KADARCS HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET FELHÍVÁSA

2023-ban 10. alkalommal kerül megrendezésre a Kadarcs Hagyományőrző Egyesület Népi játékok és Népi ételek fesztiválja.

Ezen a fesztiválon felelevenítődik a Méta játék (vagy másképp megnevezve paraszt baseball), a Parasztolimpia (játékos, időnként pikánsan vidám sorverseny) illetve hagyományos pásztor ételekkel ismerkedhetnek az idelátogatók. Évről évre egyre nagyobb érdeklődés kíséri a rendezvényt, melynek kísérő programja az autentikus magyar népzene élőzenei megszólaltatása népzenei csoportok, szólisták előadásában.

Mint minden rendezvénynek, ennek is van költségvonzata, melyet az elmúlt években sikerült valamilyen formában

előteremteni. Ám ebben az évben nagyon kicsi költségvetésből tudunk gazdálkodni, így szívesen vesszük, ha vállalkozók, cégek, vagy akár magánszemélyek, akik az Egyesület eszmeiségével szimpatizálnak, valamilyen formában támogatni tudnák a rendezvényt. Ez a támogatás lehet anyagi, tárgyi, vagy személyes.

Célunk, hogy a feltörekvő nemzedéknek tovább adjuk ezt a hagyományt, népi kultúrát.

Mottónk:

„Ősi népszokásink garmadával vannak,
De ha nem őrizzük, szanaszét szaladnak
Szanaszét szaladnak, elfelejtjük mindet
Pedig unokáknak emléket ez hirdet! „

// A fotók a 2022-es rendezvényen készültek



BIZTOSÍTÓK EGY HELYEN!

Biztosítás



IRODA: Balmazújváros, Kérész utca 3.
(T-Mobile-lal szemben az új társasház üzletsorán)
Nyitva: H, Sz, P: 8:30-12:30
K, Cs: 12:00-17:00
Kobialka József: 06-30 / 461-6274
Kobialka Krisztina: 06-30 / 907-8350

Mosó- mosogató- és szárítógép

javítás, szerelés karbantartás beüzemelés



PRÉM TAMÁS 06 20 / 213 3633



Jelentkezz Tűzoltónak!

Az Önkormányzati Tűzoltóság Balmazújváros felvételt hirdet beosztott tűzoltó munkakörre. Minden érdeklődő jelentkezését várjuk, aki elkötelezett a Tűzoltó Hivatás iránt.

Az állományba vétel feltétele:
18. életév betöltése, büntetlen előélet cselekvőképesség, magyar állampolgárság, alkalmassági vizsgálaton való megfelelés

Előny: „C” kategóriás jogosítvány. Amennyiben érdeklődik a tűzoltó szakma iránt, jelentkezni, bővebb tájékoztatást kérni +3620/ 224-18-00 telefonszámon, vagy a balmaz105@gmail.com email címen lehet.

BETONELEMENK KEDVEZŐ ÁRON!

Balmazújváros Város Önkormányzatának közmunka-programjaiban előállított, megtermelt termékek megvásárolhatóak a 4060 Balmazújváros, Liszt F. u. 72. szám alatti telephelyen.

1,8 mm drótfonat

1 m **650.- Ft/m**, 1,2 m **750.- Ft/m**, 1,5 m **900.- Ft/m**, 1,7 m **1050.- Ft/m**

Járdalap

40x40 cm **600 Ft/db**, 20x40 cm **300 Ft/db**

Térkő

20x10x6 cm **3.000 Ft/m²**, 20x10x8 cm **4.000 Ft/m²**

Tel: 06-70 / 930 3606

Az árak az ÁFÁ-t tartalmazzák. Az árak vonatkoztatásában a változtatás jogát fenntartjuk, kérjük a vásárlás előtt érdeklődjön a helyszínen vagy a hirdetett telefonszámon.

2023 AUGUSZTUSI PROGRAMOK

- 1** **Augusztus 1. (kedd) 10:00**
Rajzszakkör
Helyszín: a gyermekkönyvtár olvasóterme - belépődíjas
- 1** **Augusztus 1. (kedd) 16:30**
Jógakaland Dóriával (6-8 éves korig)
Helyszín: a gyermekkönyvtár olvasóterme - belépődíjas
- 2** **Augusztus 2. (szerda) 10:00**
Manó Kézműves Műhely
Helyszín: Veres Péter Művelődési Központ
- 2** **Augusztus 2. (szerda)**
19:00 Wendy
Színes, amerikai film (111 perc)
19:00 Amerikai pasztorál
Színes, amerikai film (102 perc)
Helyszín: Ifjúsági és Községi ház
- 2** **Augusztus 2. (szerda) 16:30**
Jógakaland Dóriával (3-5 éves korig)
Helyszín: a gyermekkönyvtár olvasóterme - belépődíjas
- 8** **Augusztus 8. (kedd) 9:30**
Ringató foglalkozás
Helyszín: a felnőtt könyvtár olvasóterme - belépődíjas
- 8** **Augusztus 8. (kedd) 10:00**
Rajzszakkör
Helyszín: a gyermekkönyvtár olvasóterme - belépődíjas
- 9** **Augusztus 9. (szerda) 10:00**
Manó Kézműves Műhely
Helyszín: Veres Péter Művelődési Központ
- 9** **Augusztus 9. (szerda)**
19:00 Eszeveszett esküvő
Színes, francia film (117 perc)
19:00 Élősködők
Színes, dél-koreai film (112 perc)
Helyszín: Ifjúsági és Községi ház
- 10** **Augusztus 10. (csütörtök) 13:00**
Véradás
Helyszín: Veres Péter Művelődési Központ
- 12** **Augusztus 12. (szombat)**
Kastélykerti esték - lásd a plakáton
- 12** **Augusztus 12. (szombat) 18:00**
Augusztusi zenés este a Veterán Fúvószenekarral
Vezényel: Radócz Miklós
Helyszín: Kossuth téri lakótelep
- 13** **Augusztus 13. (vasárnap) 18:00**
Húrok Dallamán
Nyáresti orgonakoncert
Elek Péter - orgona
Nagy Eszter - hegedű
Helyszín: Balmazújváros, Református templom
- 15** **Augusztus 15. (kedd) 9:30**
Ringató foglalkozás
Helyszín: a felnőtt könyvtár olvasóterme - belépődíjas
- 15** **Augusztus 15. (kedd) 10:00**
Rajzszakkör
Helyszín: a gyermekkönyvtár olvasóterme - belépődíjas
- 16** **Augusztus 16. (szerda) 10:00**
Manó Kézműves Műhely
Helyszín: Veres Péter Művelődési Központ
- 19** **Augusztus 19. (szombat)**
Hagyományörző Látvány
Kenyérsütés, Kenyér és Kelt Tészta Sütő Verseny
Helyszín: Rákóczi Olvasó Népkör, a rendezvény ingyenes
- 22** **Augusztus 22. (kedd) 9:30**
Ringató foglalkozás
Helyszín: a felnőtt könyvtár olvasóterme - belépődíjas
- 22** **Augusztus 22. (kedd) 10:00**
Rajzszakkör
Helyszín: a gyermekkönyvtár olvasóterme - belépődíjas
- 27** **Augusztus 27. (vasárnap)**
XXI. Országos Bio Főzőverseny és Pásztortalalkozó
Helyszín: Rózsakert Bio Csárda, a rendezvény ingyenes
- 29** **Augusztus 29. (kedd) 9:30**
Ringató foglalkozás
Helyszín: a felnőtt könyvtár olvasóterme - belépődíjas
- 29** **Augusztus 29. (kedd) 10:00**
Rajzszakkör
Helyszín: a gyermekkönyvtár olvasóterme - belépődíjas

SZEPTEMBERI PROGRAMELŐZETES

- 16** **Szeptember 16. (szombat)**
X.Népi Játékok és Népi ételek Fesztiválja
Helyszín: Veres Péter Emlékpark (Kadarcs), a rendezvény ingyenes

2023. AUGUSZTUS 11-12.

KASTÉLYKERTI ESTÉK

BALMAZÚJVÁROS

AUGUSZTUS 11. PÉNTEK
21.00 KERTMOZI - INDIANA JONES ÉS A SORS TÁRCSÁJA
Helyszín: Kastélykert - szabadtéri színpad

AUGUSZTUS 12. SZOMBAT
11.00 VÁROSI DÍJÁTADÓ ÜNNEPSÉG
Helyszín: Semsey Kastély díszterme

16.00 FÜLEMÜLE zenekar gyermekkoncertje ARCFESTÉS
Helyszín: Kastélykert - szabadtéri színpad

19.00 NÓTAEST
KÁDÁR ZSUZSANNA - KOLOSTYÁK GYULA - SZABÓ LAJOS
NÁDASDI LÁSZLÓ KÍSÉR: BALOGH ZOLTÁN ÉS ZENEKARA
Helyszín: Kastélykert - szabadtéri színpad

20.30 A LEGNAGYOBB OLASZ SLÁGEREK LUCA BALDUCCIO
Helyszín: Kastélykert - szabadtéri színpad

21.00-24.00 BUDAPEST SHOW BAND
FEDOR KYRA énekesnővel
BULIZENÉK A 60-AS ÉVEKTŐL A MAI MODERN POP MŰFAJIG.
Helyszín: Kastélykert - szabadtéri színpad

22.30 BETTY LOVE
Helyszín: Kastélykert - szabadtéri színpad

TOMBOLASORSOLÁS
24.00-2.00 RETRO DISCO SZILÁGYI TIBIVEL
Helyszín: Kastélykert - szabadtéri színpad

A műsorválogatás jogát fenntartjuk!

Tombola vásárolható pénteken és szombaton a Kastélykertben a rendezvény ideje alatt!
Nyeremények: 100.000 Ft, 25.000 Ft és 10.000 Ft értékű sorsjegy csomag. A tombola ára 500 Ft.



Városunk lakóinak sok színes programot kínálnak a különböző szervezetek. Szeretnénk, ha erről minél több ember értesülne ezért állandó rovatként minden lapszámban megjelenítjük az aktuális programokat. Kérjük a civil szervezeteket, egyesületeket, alapítványokat, hogy küldjék el számunkra aktuális programjukat a darutvbalmazujvaros@gmail.com email címre.

Balmazújváros Város Önkormányzata

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.

Tel: 52/580-102, Fax: 52/370-035

Ügyfélfogadás:

Hétfő: zárva, Kedd: 7:30–18:00

Szerda: 7:30–12:00, Csütörtök: zárva,

Péntek: 7:30–11:30

Szociális csoport - Irodák: Fsz.9., 10.**Helyi adó csoport** - Irodák: Fsz. 15., 16., 17.**Építési csoport** - Iroda: Fsz. 13.**NAV ügyfélszolgálat**

Hétfő: 8:00–12:00, 13:00–16:00, Kedd: zárva

Szerda: 8:00–12:00, 13:00–16:00,

Csütörtök: 8:00–12:00, Péntek: 8:00–12:00

Kormányablak

Balmazújváros, Kossuth tér 3.

Okmányiroda, Szociális ügyek,

Nyugdíjügyek, Gépjármű ügyek

Ügyfélfogadás: Hétfő: 8:00–18:00,

Kedd: 8:00–16:00, Szerda: 8:00–18:00,

Csütörtök: 8:00–16:00, Péntek: 8:00–12:00

Balmaz Intercom Kft.

Balmazújváros, Vasút sor 1/a. Tel: 52/240-049

Hétfő: 8:00–16:00, Kedd: 10:00–18:00

Csütörtök: 8:00–12:00, Péntek: 10:00–17:00

Temetkezés - Köztemető

Tel.: 52/370-052

Temetői ügyelet: 30/9588-310

Általános segélyhívó 112

Ezen a számon lehet elérni a mentőket,

tűzoltóságot és a rendőrséget

Mentőszolgálat - Mentőállomás

4060 Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 1.

Segélyhívó: 112

Orvosi rendelés (szakrendelésekkel)

Központi szám: 52/580-060

Központi Orvosi Ügyelet

4060 Balmazújváros, Dózsa György út 5-7.

Tel: 70/370-3104

Ügyeleti idő Hétfő–Péntek:

18:00-tól másnap reggel 08:00 óráig

Hétvégén, munkaszüneti

napokon folyamatosan

Rendőrkapitányság

4060 Balmazújváros, Debreceni utca 4.

Tel: 52/370-013

Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság

4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.

Segélyhívó: 112

Tel: 52/370-066

Balmazújváros Római Katolikus Plébánia

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 17.

Tel: 52/580-623

Balmazújvárosi Református Egyházközség

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 12.

Tel/fax: 52/370-169

Hivatali órák: H–P: 8:00–12:00

Vízmű

4060 Balmazújváros, Nádudvari u. 10.

Web: vizcenter.hu

Tel: 80/205-157

Posta

4060 Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 5-7.

Tel: 52/370-140

Nyitva: H–P: 8:00–18:00

Szo: 8:00–11:00

Városgazdálkodás

4060 Balmazújváros, Vasút sor 1/a.

Tel: 52/580-678

**Balmazújvárosi Kistérség
Humán Szolgáltató Központ**

4060 Balmazújváros, Veres P. u. 8.

Tel: 52/580-598

4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.

Tel: 52/370-399

Nefelejcs Idősek Otthona

4060 Balmazújváros, Veres Péter utca 57.

Tel: 52/370-222

Vöröskereszt

4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.

Tel: 70/933-8392

Ügyfélfogadás: K és Cs: 9:00–15:00

email: balmazujvaros@voroskereszt.hu

Magyar Máltai Szeretetszolgálat

4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.

Tel: 30/388-2732

Ügyfélfogadás: Csüt.: 14:00–16:00

KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK**Veres Péter Kulturális Központ**

Balmazújváros, Kossuth tér 18.

Tel: 52/580-518, H-P: 8⁰⁰-20⁰⁰ és Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰**Semsey Kastély**

Balmazújváros, Debreceni u. 2.

Tel: 52/821-555, K-V: 10⁰⁰-18⁰⁰**Lengyel Menyhért Városi Könyvtár**

Balmazújváros Dózsa Gy. u. 1. Tel: 52/370-326

K–Sz: 8⁰⁰-18⁰⁰, Cs–P: 8⁰⁰-17⁰⁰, Szo: 8⁰⁰-12⁰⁰**Ifjúsági és Közösségi ház**

Balmazújváros, Arany J. 1/b-c

Tel: 52/821-021, H-P: 8⁰⁰-20⁰⁰**Tourinform iroda**

Balmazújváros, Debreceni u. 2. Tel: 52/821-555

H–P: 9⁰⁰-17⁰⁰, Szombat: 10⁰⁰-16⁰⁰**BAKI Egyesület**

Balmazújváros, Batthyány u. 26. Tel: 70/947-3201

Hétfő–Péntek 8⁰⁰-16⁰⁰, Szombat: 12⁰⁰-18⁰⁰

// fotó: Tourinform Balmazújváros

GYÓGYSZERTÁRAK**Augusztin Béla Gyógyszertár**

Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 3.

Tel: 52/370-043

Hétfő–Péntek: 8:00-18:00,

Szombat: 8:00-12:00

Korona Patika

Balmazújváros, Veres P. 2/d

Tel: 52/377-392

Hétfő–Péntek: 8:00-18:00,

Szombat: 8:00-12:00

Őrangyal Gyógyszertár

Balmazújváros, Bocskai u. 2-4.

Tel: 52/580-020

Hétfő–Péntek: 8:00–19:00

Hétvégén és ünnepnap: 8:00–12:00